

首批资源枯竭城市将界定

未来国家增加财力性转移支付,助其持续发展

本报讯 北京消息:中央政府为资源枯竭城市可持续发展问题的解决开出时间表,2010年前,资源枯竭城市存在的突出矛盾和问题得到基本解决,2015年这些城市将步入可持续发展轨道。

日前,国务院发布《国务院关于促进资源型城市可持续发展的若干

意见》,此前于11月28日由国务院总理温家宝主持召开的国务院常务会议,研究部署了促进资源型城市可持续发展工作。

加大对资源枯竭城市的转移支付力度是上述意见内容之一,意见提出,2007—2010年,要设立针对资源枯竭城市的财力性转移支付,增

强其基本公共服务保障能力,重点用于完善社会保障、教育卫生、环境保护、公共基础设施建设和专项贷款贴息等方面。

关于实施的具体方案和首批资源枯竭城市界定名单,国务院要求分别由财政部和发展改革委、国土资源部、振兴东北办另行上报国务院。

国务院还对资源型城市的可持续发展工作中各级政府的职责提出明确要求,要把解决失业问题、消除贫困、健全社会保障体系、棚户区搬迁改造、采煤沉陷区治理、环境整治与生态保护等工作情况,作为今后一段时期资源型城市各级政府主要领导干部综合考核评价的重要内容。

人大财经委官员称 2010年可能再调个税起征点

本报讯 北京消息:在审议个人所得税法修正草案中,全国人大财经委副主任委员刘积斌透露,根据测算,两年后可能还会调整起征点。

刘积斌介绍,国务院提出个税起征点的根据,是国家统计局发布的城镇居民人均负担费用支出,财经委也进行了测算,2008年是1745

元,2009年大概是1920元。

刘积斌解释,“2000元”考虑了两年的前瞻性,“上次调整1600元的时候就管两年”,如果“2000元”通过,估计大概到2010年初肯定又要调整。至于为何不考虑三四年后的居民支出,他解释说“需考虑财政承受能力”。

他同时表示,个税有一个专项用途,就是中央将个税增量全部用于中西部转移支付。“如果这个钱少一点,转移支付的量就少一点。减少太多对中西部是不利的”。“兼顾上述意见,财经委同意调整到2000元,两年之后再做调整。”刘积斌说。李树文委员建议加大个人所得

税法的执法力度。“据有关单位测算,我国个人所得税大概流失了50%以上,尤其是高收入者偷税漏税比较严重。”

丛斌委员建议,精确计算20%高收入者的起征点,并“合理确定税率”。(据新京报)

评论 07122511201



药品拆零销售
顾客按需选购

近日,银川市部分药店、药品超市对近百种常用药品实行拆零销售,尽可能满足顾客最小计量购买需求。此举不仅减少了老百姓药费支出,还杜绝了药品超量购买造成的浪费,受到顾客欢迎。

新华社记者 李紫恒 摄



哈尔滨极地馆孵出第一只南极企鹅

12月23日下午,经过近48小时的艰难破壳,哈尔滨极地馆首只企鹅宝宝顺利降生。

经过32天的孵化,23日,第一只南极企

鹅宝宝在哈尔滨极地馆顺利诞生。企鹅专家认为,这只小企鹅的降生,对全世界内陆城市研究极地动物繁育有着特殊的意义和作用。

新华社记者 王建威 摄

北京市机动车国IV标准明年实施

据新华社北京12月24日电 (记者 刘浦泉)从明年1月1日零时起,北京市将实行新的机动车燃油地方标准,也就是俗称的国IV标准。

据北京市工商局24日透露,从明年1月1日零时起,全市成品油批发企业和加油站必须向机动车燃油市场和过往车辆提供国IV标准的机动车燃油。

新标准机动车燃油采取自然置换方式,置换期为1月1日至2月29日。

置换期间,工商部门将重点检查成品油经营企业是否严格进销台账的登记管理,是否在对外出具的票证上和加油站显著位置上标明所售油品执行的质量标准等。

宜昌市林业局发言人回应媒体报道称 警方正在全力调查取证

据新华社宜昌12月24日电 (记者 江时强 李志晖)湖北省宜昌市林业局有关负责人24日上午接受新华社记者采访表示,东北虎被杀案正在侦破过程中,破案尚需时日,希望公众为公安机关创造良好的破案环境。

宜昌市林业局新闻发言人、总

工程师曹光毅随后回应了媒体和网民对本案提出的若干疑问。

“补骨酒”瓶内无酒

有媒体报道,在该动物世界售票室二楼发现印有老虎图案的“补骨酒”。曹光毅说:“经工作人员调查,确实发现了‘补骨酒’酒瓶和酒

箱,但瓶内无酒。”他介绍说,由于经营状况不佳,野生动物世界曾提出生产“补骨酒”,但没有得到批准。其合作方广西桂林雄森熊虎山庄曾运来一批“补骨酒”,随后野生动物世界提出使用自己的包装盒,与广西桂林雄森熊虎山庄联合生产“补骨酒”,对方没有同意。这批包装

中国发现呼吸道新病毒

该病毒基因测序结果被美国基因库收录

(CLFF)。

浙江省温岭市第一人民医院与中国军事医学科学院全军生物芯片重点实验室合作建立的临床研究中心,运用基因扩增法从278例小儿急性呼吸道感染痰液标本中检测出一种呼吸道新病毒——“WU多瘤病毒”,该病毒基因测序结果于本月4日被美国基因数据库收录,并命名为中国林峰第一株

国父子临时墓地后,“两蒋”

墓园于24日正式暂停对外开放。台军方派驻的管理机构已于23日晚完成撤哨,驻守于此已32年的卫队随

后撤离。

蒋介石、蒋经国去世后,并未入土为安,而是将灵柩分别暂厝于桃园县的慈湖、头寮两地。

盒已于22日查封,盒上有厚厚的灰尘。

调查细节不宜透露

对于媒体报道现场留有作案器械,怀疑是“专业人士”所为,曹光毅说,目前警方正在调查取证,案件细节不便透露。监守自盗获取经济利益的猜测也没有事实依据。虎尸已被冷冻保存,有关细节需破案后向社会公布。

宜昌市林业局局长刘先新说,这是一起重大非法杀害野生动物的刑事案件,公安机关已封锁现场,全力开展刑侦工作,并向社会征集破案线索。

广州管圆线虫病试剂问世

20分钟内即可知晓结果

据新华社深圳12月24日电 (记者 彭勇)造成87人感染广州管圆线虫病的“北京福寿螺事件”曾经引起广泛关注,如今这种令人头疼的疾病有了新的快速检测方法。记者从24日召开的深圳市医疗卫生科技成果转化推介会上获悉,能够在20分钟内检测出广州管圆线虫感染的试剂盒已在深圳问世。

据介绍,广州管圆线虫病诊断目前主要依靠病史诊断、临床诊断和血清学抗体诊断,检出率较低。深圳市疾病预防控制中心分子生物研究室通过一年的集体攻关,制备出诊断广州管圆线虫感染和验证治疗效果的单克隆抗体。

目前,国内外尚无广州管圆线虫病金标层析快速检测试剂盒。